> = 412

2678

267.8 + 65 = —— X

10

1

65

412

26780
100

! = al2 =412
100

-




o5 HAlE s e

16.8 =7
»
> Heh: 24




gotel [ Jatel gwre &

273+13=21:>27.3+13:D

273 +13 = 219014 27.3 + 132
e 47t o Fgene

1
FE o7k =Y,
273 +13=2.1




= oML,

el

21.4+5

4.28

ke

ul
R0




WAl o] ol 244e vhaA AojA SHRE e A AL,

1248

20)24.96

>
> ®eh: 1.248

20] A% AR ol 0] 2518
i 9o 2A &
1.248

20)24,96




TS OS] >, =, <& LA HYEOA Q.

72.36 + 18 O 52.8 + 12

vV V¥
0

AL

A

72.36 + 18 = 4.02, 52.8 + 12 =44
72.36 + 18 < 52.8 + 12




7.

= AATSHA L.
54.81 = 27

> E.

> Feh: 203

54.81 + 27 = 2.03




8. o2 WAl AxtAo g gHLE AL ol AJY7?

112.8 + 16
@ 750x 16 =112.8 @ 75x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705%x16=112.8

@7.05 x 16 = 112.8

B

112.8 - 16 = 7.05
U271 091 YAl o] HAkAl2

(B)x (FrE 5) = (FrolAE 5) dutt
wabd 112.8 « 16 = 7.05 2] AARALL

7.05% 16 = 112.8 JU T},




723+6 QO 87.6+8

72.3+6>87.6+8

72.3 +6 = 12.05, 87.6 + 8 = 10.95







11, tHedlo] £3 ol ol upyba] Fokeld 02 B Holut heiop
shea] FobAle,

7+16

(Ll
Iz

7+16 = 0.4375
0.4375

16)7.0000

6 4

60
48

120
112

80
80

0
whebA 7+ 160] throlgold wj7kx] Fatelw 0 41 ajo
U




1 17

- =—=17+4=425
44 4
1:£:47+1():4.7
10 10

4259} 4.7A}0]9] A= 4.65 YU Th




36.5

ul

P& 3A ®
4 =365

2

%ol 7
876 +




[\
w

14. Ev 2], (3], , @—‘% SF W AT AFR5}e] Eo] 7P 2 A
@

WS T K-S SAA7A] HEE-Ete] e A L. (F

st
o

]_

L

)

049

D=0

%ol 71 2 Al A2 (2 )32 ) duth
985 + 23 = 42.826 - -
— 42.83




15.

o] Aol7} 12.8cm %1 A ALZE 9] 7h2 9] Zo]7t 3.8cm YY T

=
/\1]—2-—9] dol=2 ecm JY7t?
B cm

>
> HE . 26cm

(A 9] Eel)= (7I=2) +H(HIR)) x 2
A=) = (AARAZY E2) < 2- (71R)




e A=

16. 17+3 & thro] Wolx x| ghuich. o] ARHE A% S4) 2HelolA
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha
e 52 FotAL.
> o

> &g 0.01

B

17+3="5.666--
5.66 x 3 = 16.98, 5.67 x 3 = 17.01

A4 A A oA Yol Eol2]7] fl8l 71 &2 4~E H5t
2H 0.01°] Dagct.




17. WA ol & WREEste] g 4 A7 YE Al L.
14+9 =1.5555-

> E.

> =g 156

A AR Aol A v A
A% A A7t solnz
220] Ho] 1.560] Bt




18. thed} o] ol7} B 47he] B Adst] FaAE e vE
Utk A47hE @ o] dolg FakA L. (W, whagstel 24
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




19. <2715 o O] Bolrhe 4k B 24k ofefe] thr
b Bl 8 7H T WEL S0k T 1 2 DL o] 8

TFSHAL
@ O=+225 © o+1§
©o+2% ® O=1.357
> o
> e 3637

O 12 Y32, Uyt 471 3H 2 2 51, Ure
7t 2o g2 2 WLk 12 =137, 2, = 228, %o
2 =AY E Ve | 1.357 > 1.375 > 2.25 > 2.28




20. 17+6 2 tro] WojAx) graUch o] ANE A% B4 Aol A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha

2O A= 6]_/\]9_

17+6 =2833---
2.83x6 =16.98
2.84x6 =17.04
2.85x6=17.10

1791 7 77k 7= 17.04 YU T
A4 EA AHA Yol BAXEE 7MY &2 S
Zre 0.04 94tk

i
n
rok




